Tételek megfordítása 

Az alábbiakban felsorolunk néhány 
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 típusú tételt. Állapítsuk meg, hogy az egyes esetekben igazak-e a tételek; mi az A és B állítások kapcsolata (szükséges és elégséges feltételek);  fogalmazzuk meg a tételek megfordításait és döntsük el, hogy igazak vagy hamisak; és ha valamely tétel megfordítása nem teljesül, akkor módosítsuk úgy (lehetőleg minél egyszerűbben) a feltételeket, hogy a megfordítás is igaz legyen.

A tételek:

a) Ha a = b, akkor a2 = b2. (a, b ( R.)

b) Ha a = b, akkor a3 = b3. (a, b ( R.)

c) Ha 
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, akkor a = b. (a, b ( R.)

d) Ha a|b és a|c, akkor a|b + c. (a, b, c egész számok.)

e) Ha a|b + c és a|c, akkor a|b. (a, b, c egész számok.)

f) Ha egy egész szám osztható 24-gyel, akkor osztható 4-gyel és 6-tal is.

g) Ha az x2 + bx + c = 0 egyenletnek két különböző előjelű gyöke van, akkor c < 0.

h) Ha az ax2 + bx + c = 0 (a ( 0) egyenletnek x = 1 gyöke, akkor a + b + c = 0.
i) Ha egy háromszög derékszögű, ha két szögének különbsége egyenlő a harmadik szöggel.

j) Ha egy háromszög derékszögű, akkor egyik oldala kétszerese a hozzá tartozó súlyvonalnak.
k) Ha egy háromszögben sin2( + sin2( + sin2( = 2, akkor a háromszög derékszögű.

l) Ha egy háromszög tompaszögű, akkor c2 > a2 + b2. (c a legnagyobb oldal.)

m) Ha a, b, c egy háromszög oldalai, akkor (a + b – c)(a – b + c)(–a + b + c) > 0.

n) Ha ( = 60°, akkor 
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. (a, b, c egy háromszög oldalai, ( a c oldallal szemközti szög.) 
o) Ha ( = 30°, akkor a háromszög területe 
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p) Ha egy háromszög egyenlő szárú, akkor 
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